

Esta Secretaría de Estado, de conformidad con lo previsto en el artículo 111 de la Ley de Procedimiento Administrativo, ha resuelto rectificar dichos errores y, en consecuencia,

En la página 11904, número 4, plaza del Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento «Bioquímica y Biología Molecular», debe añadirse: «Clase de convocatoria: Concurso».

En la página 11904, número 8, plaza del Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento «Ciencias y Técnicas Historiográficas», donde dice: «bibliografía», debe decir: «bibliología».

En la página 11905, número 26, plaza del Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento «Estadística e Investigación Operativa», donde dice: «Procesos Estadísticos y Modelos Estadísticos», debe decir: «Procesos Estocásticos y Modelos Estocásticos», respectivamente.

En la página 11906, número 42, plaza del Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento «Fisiología», donde dice: «Biofísica Médica y Aplicación de la Informática», debe decir: «Biofísica Médica: Densitometría».

En la página 11907, número 54, plaza del Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento «Ingeniería e Infraestructura de los Transportes», donde dice: «dinámica vitricular», debe decir: «dinámica vehicular».

En la página 11907, número 56, plaza del Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento «Ingeniería Química», donde dice: «Ingeniería Química y contaminación», debe decir: «Ingeniería Química, Contaminación y depuración de aguas residuales».

En la página 11907, números 59 y 60, plazas del Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento «Matemática Aplicada», donde dice: «Docencia e Investigación de Cálculo Infinitesimal y Álgebra Lineal», debe decir: «Docencia en Cálculo Infinitesimal y Álgebra Lineal e Investigación en el área de conocimiento de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales».

En la página 11907, número 63, plaza del Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento «Matemática Aplicada», donde dice: «modelación», debe decir: «modelización».

En la página 11907, número 69, plaza del Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento «Medicina Preventiva y Salud Pública», donde dice: «Informática», debe decir: «Informática Médica».

En la página 11909, número 87, plaza del Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento «Toxicología y Legislación Sanitaria», donde dice: «Facultad de Ciencias», debe decir: «Facultad de Veterinaria».

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 12 de junio de 1985.—El Secretario de Estado, Juan Manuel Rojo Alaminos.

Ilmo. Sr. Director general de Enseñanza Universitaria.

12638 RESOLUCION de 14 de junio de 1985, de la Dirección General de Enseñanza Universitaria, por la que se declara aspirante admitido para participar en las pruebas de idoneidad, convocadas por Orden de 7 de febrero de 1984, para el acceso a la categoría de Profesor titular de Universidad a doña Guillermina Bautista Harris.

De conformidad con lo establecido en el artículo 6.º de la Orden de 7 de febrero de 1984 («Boletín Oficial del Estado» del 16), por el que se convocan pruebas de idoneidad para el acceso a las categorías de Profesores titulares de Universidad y de Profesores Titulares de Escuelas Universitarias, y para dar cumplimiento a la sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso-Administrativo de la Audiencia Territorial de Las Palmas de 24 de abril de 1985, cumplimiento dispuesto por Orden de 4 de los corrientes,

Esta Dirección General ha resuelto declarar aspirante admitido a pruebas de idoneidad para el acceso a la categoría de Profesor titular de Universidad a doña Guillermina Bautista Harris, en el área de conocimiento «Biología Celular».

Contra esta Resolución podrá interponerse recurso de alzada ante la Secretaría del Estado de Universidades e Investigación, previsto en el artículo 122 de la Ley de Procedimiento Administrativo, en el plazo de quince días hábiles, a contar desde el siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. S. para su conocimiento y demás efectos.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 14 de junio de 1985.—El Director general, Alfredo Pérez Rubalcaba.

Sr. Subdirector general de Profesorado de Facultades y Escuelas Técnicas Superiores.

12639 RESOLUCION de 26 de junio de 1985, de la Dirección General de Personal y Servicios, por la que se hace pública la lista definitiva de admitidos y excluidos a tomar parte en el concurso-oposición al Cuerpo de Profesores Agregados de Bachillerato, convocado por Orden de 29 de marzo de 1985.

Transcurrido el plazo previsto para que los aspirantes comprendidos en la Resolución de 23 de mayo de 1985 («Boletín Oficial del Estado» del 27), por la que se publicó la lista provisional de admitidos, pudieran rectificar los errores observados en sus solicitudes de tomar parte en el concurso-oposición al Cuerpo de Profesores Agregados de Bachillerato, convocado por Orden de 29 de marzo de 1985 («Boletín Oficial del Estado» de 6 de abril), Esta Dirección General ha tenido a bien resolver:

Primero.—Confirmar la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos con las excepciones expresadas en los apartados 2.º, 3.º, 4.º y 5.º de esta Resolución.

Segundo.—Incluir a los aspirantes que, concurriendo por la reserva establecida en la base 2.2.1 de la Orden de convocatoria, no aparecían en la lista provisional o aparecían como excluidos, según anexo I.

Tercero.—De la misma forma, incluir al resto de los aspirantes, que igualmente no aparecían en la lista provisional o aparecían como excluidos, según anexo II. Los opositores que figuran con RL-2 son los que concurren por la reserva establecida en la base 2.2.2 de la Orden de convocatoria.

Cuarto.—Cambiar el apartado a los opositores detallados en el anexo III.

Quinto.—Corregir los errores observados y los datos incompletos de los aspirantes que figuran en el anexo IV.

Sexto.—Excluir a los aspirantes que figuran en el anexo V, por las causas que en el mismo se indican.

Séptimo.—Contra la presente Resolución, los interesados podrán interponer recurso de alzada en el plazo de quince días, contados a partir del siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», de conformidad con lo dispuesto en los artículos 122 y siguientes de la Ley de Procedimiento Administrativo.

Lo que digo a V. S. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 26 de junio de 1985.—El Director general, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Sr. Subdirector general de Gestión de Personal de Enseñanzas Medias y Administración General.

ANEXO I

Nombre y apellidos	DNI	Fecha de nacimiento
<i>Geografía e Historia</i>		
Mariano López Alonso.....	4.535.129	26-08-52
Pilar Peñuelas Montes.....	5.616.464	13-03-55
Antonio Diego Llaca.....	10.533.002	20-06-50
<i>Inglés</i>		
Josefina Cadahia Cicuéndez.....	563.660	10-11-32
Ana Marcén Palacios.....	73.069.987	26-07-47
Eusebio Fernández Sánchez.....	7.802.252	08-10-54
Josefa Garcia Berdonces.....	25.897.417	07-12-47
<i>Griego</i>		
Eduardo Medina Diezhandino.....	12.620.882	24-06-39
Francisca Macho Sepúlveda.....	8.666.652	26-01-50
<i>Latín</i>		
Vicente Alonso Sánchez.....	10.687.624	02-11-35
Visitación Pastrana Morala.....	9.689.256	08-10-52

ANEXO II

Nombre y apellidos	DNI	Fecha de nacimiento	Turno	Tribun.
<i>Latín</i>				
Eduardo Medina Diezhandino.....	12.620.882	24-06-39		

Nombre y apellidos	DNI	Fecha de nacimiento	Turno	Tribun.
<i>Francés</i>				
Alicia Marcos Cuadrado	372.479	02-01-46	RL2	
M. ^a Rosa Castro Vicente	10.012.542	17-11-48		
M. ^a Luisa Pindado Blázquez	6.541.783	29-10-59		
<i>Inglés</i>				
Joaquín Alvarez González	9.686.049	05-09-49		1
Magdalena López Frasci	13.056.717	30-06-51		1
Pilar Ramirez Lozano	5.893.210	09-03-59		2
<i>Física y Química</i>				
Manuel Fontanilla Torres	475.817	27-04-36		
Manuel Florenciano Hurtado	22.432.843	26-12-53		
<i>Matemáticas</i>				
M. ^a Esperanza Rodríguez Ruiz	3.792.636	04-05-56		2
<i>Lengua y Literatura Españolas</i>				
Joaquín Mazariegos Martínez	10.014.289	02-11-48		
<i>Filosofía</i>				
M. ^a José Carrillo Olmos	22.461.276	21-10-56		1
Eulalia Ramírez López	9.616.515	15-03-60		2
<i>Geografía e Historia</i>				
Francisco Javier Alonso Alvarez	10.580.719	16-02-57		1
Francisco Macho Sepulveda	8.666.652	26-01-50		2

ANEXO III

Ciencias Naturales

Don Agustín Jesús Senderos Domínguez, DNI 51.881.270, que aparece admitido en la Resolución provisional por el apartado RL1, debe entenderse rectificado por el apartado libre, debiendo actuar ante el Tribunal número 2.

Griego

Doña Rosa María Hernández Riesco, DNI 11.712.963, que aparece admitida en la Resolución provisional por el apartado RL2, debe entenderse rectificado por el apartado RL1.

Latín

Doña Amparo Calles Calles, DNI 11.693.432, que aparece admitida en la Resolución provisional por el apartado RL2, debe entenderse rectificado por el apartado libre.

ANEXO IV

Matemáticas

Doña María del Pilar Hita Letón, con DNI 3.086.372, que aparece admitida en la Resolución provisional con fecha de nacimiento 99-99-99, debe entenderse rectificado por 12-10-61.

Ciencias Naturales

Doña Rosa María Narbona Monteagudo, con DNI 5.341.781, que aparece admitida en la Resolución provisional con fecha de nacimiento 99-99-99, debe entenderse rectificado por 2-2-55.

Doña Encarnación Santos Concejo, que aparece admitida en la Resolución provisional con fecha de nacimiento 5-1-53 y DNI 11.700.429, debe entenderse rectificado por fecha de nacimiento 19-11-59 y DNI 11.392.635.

Doña María Antonia Santiago Barragán, que aparece admitida en la Resolución provisional con DNI 9.707.014 y fecha de nacimiento 27-3-56, debe entenderse rectificado por DNI 51.980.824 y fecha de nacimiento 23-1-57.

Doña Isabel Santos Recuero, que aparece en la Resolución provisional de admitidos con DNI 15.929.338 y fecha de nacimiento 3-9-58, debe entenderse rectificado por DNI 8.955.161 y fecha de nacimiento 15-12-59.

Don Marcos Manuel Santos del Castillo, que aparece admitido en la Resolución provisional con DNI 12.718.332 y fecha de nacimiento 10-9-57, debe entenderse rectificado por DNI 9.707.014 y fecha de nacimiento 27-3-56.

Don Lázaro Santos Zapatero, que aparece admitido en la Resolución provisional con DNI 51-980.824 y fecha de nacimiento 23-1-57, debe entenderse rectificado por DNI 9.728.861 y fecha de nacimiento 13-10-59.

Dibujo

Doña Francisca Lapuerta Aunes, con DNI 73.368.806, que aparece admitida en la Resolución provisional como doña Francisca Aunes, Francisca, debe entenderse rectificado por Francisca Lapuerta Aunes.

Doña María Begona Sainz Fernández, que aparece admitida en la Resolución provisional con fecha de nacimiento 12-4-59, debe entenderse rectificado por 12-4-51.

Geografía e Historia

Don Luis Corrales Prada, con DNI 51.622.010, que aparece admitido en la Resolución provisional con fecha de nacimiento 7-7-57, debe entenderse rectificado por 7-1-57.

Doña María Teresa Martín Hernández, con DNI 5.352.525, que aparece admitida en la Resolución provisional con fecha de nacimiento 19-9-57, debe entenderse rectificado por 19-4-57.

Filosofía

El primer apellido de doña María Paula Mates Gómez, con DNI 1.108.754, que aparece admitida en la Resolución provisional, debe entenderse rectificado por Nates.

El segundo apellido y nombre de don Martín Rodríguez Francisco, con DNI 2.834.177, que aparece admitido en la Resolución provisional, debe entenderse rectificado por Francisco Rodríguez Martín.

El segundo apellido de don Arturo Porras de Guardo, con DNI 12.720.570, que aparece admitido en la Resolución provisional, debe entenderse rectificado por Arturo de Porras Guardo. Debiendo actuar ante el Tribunal número 2.

Lengua y Literatura

Don Jesús Iglesias Matas, con DNI 1.097.975, que aparece admitido en la Resolución provisional con fecha de nacimiento 10-8-61, debe entenderse rectificado por 10-8-57.

Doña Ana Isabel Sancho Bernardo, con DNI 51.641.592, que aparece admitida en la Resolución provisional con fecha de nacimiento 99-99-99, debe entenderse rectificada por 10-5-61.

Latín

Don Juan Carlos Susin Canal, con DNI 73.189.368, que aparece admitido en la Resolución provisional con fecha de nacimiento 99-99-99, debe entenderse rectificado por 3-4-61.

Doña Isabel Gómez Santamaría, con DNI 7.817.948, que aparece admitida en la Resolución provisional con fecha de nacimiento 18-10-57, debe entenderse rectificado por 18-10-61.

Inglés

Don Gregorio Natal Castellanos, DNI 10.111.131, que aparece admitido en la Resolución provisional, debe entenderse rectificado por DNI 10.111.431.

Francés

Don José Antonio Gómez García, con DNI 926.256, que aparece admitido en la Resolución provisional, debe entenderse rectificado por DNI 9.296.256.

Griego

Doña María Engracia Corredera Hernández, con DNI 7.893.970, que aparece admitida en la Resolución provisional, debe entenderse rectificado por DNI 7.843.970.

ANEXO V

Dibujo

Don Guillermo Morro Veny, DNI 41.368.619, fecha de nacimiento 30-4-47, por haber tenido entrada su solicitud fuera de plazo.

Ciencias Naturales

Don Ismail Ali Gago, DNI 666.047, fecha de nacimiento 15-3-56, por participar dentro del mismo Cuerpo en la convocatoria específica de la Comunidad Autónoma de Valencia.

Don José Argerich Fernández, DNI 1.098.303, fecha de nacimiento 9-1-58, por participar dentro del mismo Cuerpo en la convocatoria específica de la Comunidad Autónoma de Valencia.

Francés

Doña Pilar Medrano Luján, DNI 22.620.134, fecha de nacimiento 12-1-52, por participar por la convocatoria específica de la Escuela Oficial de Idiomas.

Inglés

Don Juan José Martín Herráez, DNI 6.523.773, fecha de nacimiento 2-3-52, por participar por la convocatoria específica de la Escuela Oficial de Idiomas.

Italiano

Don Jesús Antonio Ortega García, DNI 16.784.624, fecha de nacimiento 1-5-55, por participar por la convocatoria específica de la Escuela Oficial de Idiomas.

Geografía e Historia

Don Juan de Dios Hernández Miñano, DNI 22.403.481, fecha de nacimiento 12-4-45, por participar dentro del mismo Cuerpo en la convocatoria específica de la Comunidad Autónoma de Valencia.

Lengua y Literatura

Doña María Justa Rodríguez Suárez, DNI 6.948.637, fecha de nacimiento 23-11-53, por participar en la convocatoria específica de Formación Profesional.

12570 RESOLUCION de 27 de junio de 1985, del Consejo de Universidades, por la que se señala la celebración de sorteos para la designación de Vocales de las Comisiones que han de juzgar los concursos a plazas de Profesorado Universitario, correspondiente a diversas Universidades. (Conclusión)

Ilmo. Sr.: Convocadas a provisión las plazas de los Cuerpos de Profesorado Universitario que se relacionan en el anexo adjunto, y dando cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 6.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre («Boletín Oficial del Estado» de 26 de octubre) y en el 17 e) del Real Decreto 552/1985, de 2 de abril («Boletín Oficial del Estado» del 27).

Esta Secretaría General ha resuelto señalar la celebración de los sorteos correspondientes a las plazas reseñadas en el citado anexo, a fin de designar los miembros de las Comisiones que han de ser elegidos por este procedimiento, para el día 29 de julio de 1985, a las diez horas, realizándose los mismos de modo secuencial con el siguiente orden: Universidad de Alicante, Universidad de Córdoba, Universidad de León, Universidad Autónoma de Madrid, Universidad Politécnica de Madrid, Universidad de Oviedo, Universidad de Zaragoza, Universidad de Santander, Universidad de Santiago, Universidad de Sevilla, Universidad de Valencia, Universidad de Valladolid, Universidad Nacional de Educación a Distancia, Universidad Autónoma de Barcelona, Universidad de Barcelona, Universidad Complutense de Madrid y Universidad de Murcia.

Dichos sorteos se celebrarán en el Consejo de Universidades (Ciudad Universitaria de la Complutense, sin número, edificio del Servicio de Publicaciones del Ministerio de Educación y Ciencia).

A los efectos previstos en el artículo 6.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre, a partir de la fecha de la presente Resolución, se harán públicas las relaciones de los Profesores que participarán en los sorteos en el Consejo de Universidades y en la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación (calle Serrano, 150, Madrid).

De las citadas relaciones y en el momento del sorteo serán excluidos aquellos Profesores que:

Pertenezcan a la misma Universidad a la que corresponda la plaza.

Hayan sido designados para formar parte de la Comisión por la Universidad a la que corresponda la plaza.

Las reclamaciones contra las referidas relaciones, se formularán antes del día 10 de julio de 1985, dirigidas a la Secretaría General del Consejo de Universidades, calle Serrano, 150, Madrid.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos. Madrid, 27 de junio de 1985.—El Secretario general del Consejo de Universidades, Emilio Lamo de Espinosa.

Ilmo. Sr. Vicesecretario general del Consejo de Universidades.

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA (Continuación)

PRESIDENTE SUPLENTE: JUSTINO BUNOS GONZALEZ

VOCAL SECRETARIO TITULAR: BERNABE SANZ PEREZ

VOCAL SECRETARIO SUPLENTE: ANTON MARCH BARRADO

Cuerpo al que pertenece la plaza: Profesores TITULARES DE UNIVERSIDAD

Area de conocimiento a la que corresponde: GENETICA

PRESIDENTE TITULAR: ANTONIO FONTDEVILA VITANDO

PRESIDENTE SUPLENTE: ANTONIO FERRAZI PELLERIN

VOCAL SECRETARIO TITULAR: ALFREDO RUIZ PARRONDO

VOCAL SECRETARIO SUPLENTE: ORIOL GARRI PARRI

Cuerpo al que pertenece la plaza: PROFESORES TITULARES DE UNIVERSIDAD

Area de conocimiento a la que corresponde: HISTORIA DE LAS CIENCIAS

PRESIDENTE TITULAR: FELIPE A. CID RAFAEL

PRESIDENTE SUPLENTE: JOSE M. LOPEZ PIÑERO

VOCAL SECRETARIO TITULAR: JOSE M. SOLÉ ARBUSSA

VOCAL SECRETARIO SUPLENTE: ANA M. CARROÑA CORNET

Cuerpo al que pertenece la plaza: PROFESORES TITULARES DE UNIVERSIDAD,

Area de conocimiento a la que corresponde: MEDICINA

PRESIDENTE TITULAR: HARID FOZ SALLA

PRESIDENTE SUPLENTE: MANUEL RIBAS MUNDO

VOCAL SECRETARIO TITULAR: CEBESTINO REY-JULY BARROSO

VOCAL SECRETARIO SUPLENTE: JUAN RUBES Y PRAT

Cuerpo al que pertenece la plaza: PROFESORES TITULARES DE UNIVERSIDAD

Area de conocimiento a la que corresponde: MEDICINA

PRESIDENTE TITULAR: JAIME GUARDIA BASSO

PRESIDENTE SUPLENTE: MANUEL RIBAS MUNDO

VOCAL SECRETARIO TITULAR: JOSE MANUEL MARTINEZ VAZQUEZ

VOCAL SECRETARIO SUPLENTE: RICARDO BACARDI NOGUERA

Cuerpo al que pertenece la plaza: PROFESORES TITULARES DE UNIVERSIDAD

Area de conocimiento a la que corresponde: MEDICINA

PRESIDENTE TITULAR: MANUEL RIBAS MUNDO

PRESIDENTE SUPLENTE: HARID FOZ SALLA

VOCAL SECRETARIO TITULAR: JAIME GUARDIA BASSO

VOCAL SECRETARIO SUPLENTE: JOAQUIN TORRES BOLAÑO

Cuerpo al que pertenece la plaza: Profesores TITULARES DE UNIVERSIDAD

Area de conocimiento a la que corresponde: PATOLOGIA ANIMAL

PRESIDENTE TITULAR: ELOY MARTIN MARTIN

PRESIDENTE SUPLENTE: MIGUEL ARAS GATIP

VOCAL SECRETARIO TITULAR: DIEGO ESPINOSA VELAZQUEZ

VOCAL SECRETARIO SUPLENTE: JOSE J. BONAPORTE ZARAGOZANO.

Cuerpo al que pertenece la plaza: PROFESORES TITULARES DE UNIVERSIDAD

Area de conocimiento a la que corresponde: PATOLOGIA ANIMAL

PRESIDENTE TITULAR: M. CASTAÑO ROBADO

PRESIDENTE SUPLENTE: JOSE ANTONIO BACONER ARTA

VOCAL SECRETARIO TITULAR: JUAN JOSE BARTOLA BENE